

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . . . . 22 ЯНВ. 42 . . . .

Москва

Газета № . . . . .

## ЛЮБОВНАЯ ЗАБОТА О РАНЕНЫХ БОЙЦАХ

ГОРЬКИЙ, 22. (ТАСС). С любовью и заботой относятся трудящиеся Горьковской области к раненым бойцам Красной Армии. В Сталинском районе гор. Горького 300 домохозяйек няют для раненых бельс. Артисты Павловского театра им. Горького устраивают в госпиталях выездные спектакли. Коллектив технологического отдела автозавода им. Молотова полностью оборудовал для подшефного госпиталя физио-терапевтический кабинет.

С помощью шефов—предприятий и учреждений—в госпиталях организованы кратковременные курсы и мастерские, где выздоравливающие, непригодные для военной службы, приобретают различные профессии. Так, в И-ском госпитале организована пошивочная мастерская. Десятки выздоравливающих научились портновскому ремеслу, многие успешно работают в мастерских областного отдела социального обеспечения.